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                               PELLEGRINAGGI 2017
LOURDES: 159° anniversario della prima Apparizione. 


9 – 12 febbraio 2017
“Grandi cose ha fatto in me l’Onnipotente”. In aereo da Napoli
DI MARTEDI’ UN POSTO AL SOLE 






     21 febbraio 2017

A' menest 'ammaretata, polpette con pinoli e uvetta… sorprese

SETTIMANA AZZURRA 








     8 – 15 luglio 2017 

(in preparazione)

FATIMA                                                                                                 19 – 27 agosto 2017

“Il Mio Cuore Immacolato sarà il tuo rifugio e la via che ti condurrà a Dio”: In Bus e Nave con visita di Barcellona, Saragozza, Madrid e Lisbona
FATIMA e SANTIAGO DI COMPOSTELA                                             10 – 15 settembre 2017
“Il Mio Cuore Immacolato sarà il tuo rifugio e la via che ti condurrà a Dio”: In aereo da Roma
8°' RADUNO ''PELLEGRINI & AMICI"                                                                                          dicembre 2017
TUTTINSIEMEACENA e tombola della Solidarietà. 
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INFO E PRENOTAZIONE
ALIANTOUR POMPEI
OPP ONLUS                                    

                

ALIANTOUR POMPEI

via Bartolo Longo, 5                                       


via Bartolo Longo 7/9

80045 Pompei (Na)                                         


80045 Pompei,(NA)

Telefono 0818560605                                      


Telefono 081 856 06 15

fax 0818506060







E-Mail:pellegrinaggi@aliantour.it                      E-Mail: europe.2@aliantour.com
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Martedì 21 febbario 2017 

A' menest 'ammaretata, 

polpette pinoli e uva… sorprese!
serata di amicizia e fraternità 

con amici & pellegrini

Alle ⌚ 20

Hotel del Sole 

Via Plinio - Pompei
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Le prenotazioni vanno inoltrate entro il 20 febbraio al 335.57.12.684
                                      DFS
BARCELLONA – MADRID – FATIMA

In occasione del 100° anniversario dell’Apparizione

19  Agosto 2017  Pompei – Civitavecchia – Navigazione

Partenza in pullman da Pompei per Civitavecchia. Arrivo ed operazioni di imbarco. Sistemazione a bordo. Cabine doppie interne. Cena e pernottamento. 

20 Agosto 2017  Navigazione –  Barcellona

Prima colazione. Durante la navigazione S. Messa ed inizio del pellegrinaggio. Pranzo a bordo. Arrivo serale a Barcellona. Visita panoramica con guida. Cena in ristorante. Pernottamento a bordo.     

21 Agosto 2017  Barcellona – Saragozza – Madrid

Prima colazione a bordo e partenza per Madrid. Sosta a Saragozza per la visita al Santuario della Madonna del Pilar. Santa Messa. Pranzo in ristorante. Prosieguo per Madrid. Arrivo e sistemazione in albergo. Cena. Serata giro notturno con guida. Pernottamento.  

22 Agosto 2017  Madrid – Fatima  

Prima colazione e partenza per Fatima. Sosta lungo il percorso per il pranzo. Arrivo a Fatima. Sistemazione in albergo. Cena. Fiaccolata e S. Rosario. Pernottamento.   

23 Agosto 2017 Fatima 

Prima colazione e in mattinata partecipazione al programma ufficiale del Santuario. Pranzo in albergo. Pomeriggio via Crucis. Rientro serale in albergo. Cena. Fiaccolata e Santo Rosario. Pernottamento.

24 Agosto 2017 Fatima 

Pensione completa. Giornata a disposizione per le visite religiose.  

25 Agosto 2017 Fatima - Madrid 

Prima colazione e partenza per Madrid. Sosta lungo il percorso per il pranzo. Arrivo serale.Sistemazione in albergo. Cena e pernottamento.

26 Agosto 2017  Madrid – Valencia – Barcellona - Naviagazione

Prima colazione e partenza per Barcellona. Sosta a Valencia per il pranzo. Trasferimento al porto di Barcellona.Operazioni di imbarco. Sistemazione a bordo. Cabine doppie interne. Cena e pernottamento.  

27 agosto 2017  Navigazione – Civitavcecchia – Pompei

Prima colazione e svago a bordo. Pranzo. Arrivo a Civitavecchia. Operazioni di sbarco e prosieguo per Pompei. Arrivo in serata.

Contributo di partecipazione € 975 (di cui 300 alla prenotazione)  su base 30 persone partecipanti.

Supplemento Singola  € 140,00 (hotels); Supplemento Singola  € 210,00 (nave)

Contributo di partecipazione comprende: Trasporto in pullman per tutta la durata del sogiorno. Sistemazione e bordo cabine doppie interne. Vitto a bordo. Sistemazione in alberghi di 4 stelle con trattamento di pensione completa. Pranzi e cene come da programma. Bevande incluse. Visite guidate a Barcellona e Madrid. Assistenza e tasse. Kit del pellegrino. Mance. Assicurazione medico bagaglio.

Il contributo di partecipazione non comprende: Gli ingressi ai musei e tutto quanto non citato nel suddetto programma.

N.B.: Il pellegrinaggio sarà effettuato sulla base di 30 persone partecipanti. E’ richiesta la prenotazione obbligatoria per confermare i servizi di trasporto (nave e bus) e alberghieri.

INFO E PRENOTAZIONE ALIANTOUR POMPEI 

via Bartolo Longo, 5 - 80045 Pompei (Na) 

Telefono 0818560635 – 3355712684 - fax 081850606 

E-Mail:pellegrinaggi@aliantour.it
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                                Pellegrini a FATIMA 

nel Centenario delle Apparizioni 1917 – 2017

e a Santiago di Compostela

dal 10 al 15 settembre 2017

ll Mio Cuore Immacolato sarà il tuo rifugio e la via che ti condurrà a Dio
10 settembre 2017  Roma – Oporto – Santiago de Compostela

Ritrovo dei partecipanti a Pompei C/O Hcca24 ore 6 e partenza per l’aeroporto di Roma Fiumicino. Operazioni di imbarco e con volo TP 831 partenza ore 11.30 per Lisbona.  Arrivo ore 13.35. Proseguimento per Porto con volo TP 1948 partenza ore 15.00. Arrivo ore 16.00. Operazioni di sbarco e prosieguo per Santiago de Compostela. La città di Compostela è stata per anni meta di pellegrinaggi da parte di coloro che volevano raggiungere il Santuario di San Giacomo, Negli ultimi anni, complice anche il Giubileo, il Cammino ha visto rifiorire la pratica di recarsi nella cittadina Galiziana. Arrivo serale. Sistemazione. Cena e pernottamento.

11 settembre 2017  Santiago de Compostela

Pensione completa in albergo. Come gli antichi pellegrini del Medioevo, si compirà a piedi il tragitto dal Monte della gioia sino alla Cattedrale di S. Giacomo (circa 3-4 km) dove si venera la tomba dell’apostolo Giacomo il Maggiore. Ore 12.00 Partecipazione alla Messa del Pellegrino. Nel pomeriggio visita guidata della Cattedrale e della città. 

12  settembre 2017  Santiago – Fatima 

Prima colazione in albergo. Partenza per il Portogallo. Arrivo a Fatima per il pranzo. Pomeriggio visita del l’Esposizione “Fatima Luce e Pace” che raccoglie migliora di oggetti preziosi ed ex voto, tra cui la corona della Madonna con incastonato il proiettile che colpì Papa Giovanni Paolo II durante l’attentato dell’11 Maggio 1981 in Piazza San Pietro. Passaggio della Porta Santa e saluto alla Cappellina. Itinerario tematico. Cena. Veglia Mariana: Rosario, fiaccolata e Santa Messa. Pernottamento.
13 settembre 2017  Fatima

Prima colazione. S. Messa Internazionale nell’anniversario dell’Apparizione di settembre 1917. Pranzo. Via Crucis a Los Valinhos, luogo delle apparizioni dell’Angelo e della Vergine. itinerario tematico e catechesi sulle Apparizioni. Adorazione Eucaristica. . Cena. 

14 settembre 2017  Fatima 100° anniversario dell’Apparizione

Pensione completa in hotel. Santa Messa e itinerario tematico. Atto di consacrazione al Cuore Immacolato di Maria. Dopo il pranzo incontro con la guida e partenza per l’escursione ai monasteri di Batalha e Alcobaca e al tipico villaggio di pescatori di Nazaré sull’Oceano Atlantico. Rientro in hotel. 

15 settembre 2017   Lisbona - Roma

Saluto alla Madonna. Partenza per Lisbona e incontro con la guida. Visita della città: una delle più affascinanti e belle città europee. La capitale del Portogallo offre una molteplicità di ricchi monumenti, tipiche fasciate ricoperte di azulejos (piastrelle), luci, suoni, colori e allegria. Giornata dedicata alla visita della capitale portoghese. Dal giardino di S. Pedro de Alcântara, belvedere sul centro della capitale e sull’imponente Castello di S. Jorge, si farà una passeggiata nei quartieri tipici di Bairro Alto e Chiado fino alla Piazza do Rossio, centro della città bassa. Si procede attraverso la monumentale Piazza do Comércio, punto di partenza dei tipici ferry, sino alla Cattedrale. Pranzo in ristorante. Ore 15.00 S. Messa alla Chiesa di S.Antonio e discesa del quartiere tipico di Alfama. Continuazione per Belém, quartiere dove si potranno ammirare la Torre de Belém, simbolo di Lisbona; il Monumento alle Scoperte; e il Monastero dos Jerónimos, esempio emblematico del singolare stile architettonico portoghese: il Manuelino. Al termine delle visite, trasferimento all’aeroporto di Lisbona. Operazioni di imbarco e con volo TAP 838  partenza ore 19.40 per Roma. Arrivo a Roma ore 23.30 e prosieguo per Pompei. 

Contributo di partecipazione € 870 su base 35 pax paganti (di cui 200 alla prenotazione). Supplemento Singola € 130

Il contributo di partecipazione comprende: trasporto aereo in classe turistica  incluso tasse aereoportuali (€ 122,00 aggiornate 11/10/16). Sistemazione in albergo 4 stelle con trattamento come da programma. Pranzo in ristorante. Visite con bus e guide come da programma. Assistenza e tasse. Europ assistance (medico no stop), bevande, mance, bus Pompei/Roma/Pompei, ingresso e visita guidata della Cattedrale di santiago

Il contributo di partecipazione NON comprende:  l’assicurazione annullamento,  gli ingressi ai musei, i faccchinaggi e tutto quanto non citato nel suddetto programma. 
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INFO E PRENOTAZIONE ALIANTOUR POMPEI 

via Bartolo Longo, 5 - 80045 Pompei (Na) 

Telefono 0818560635 – 3355712684 - fax 0818506060
E-Mail:pellegrinaggi@aliantour.it
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FATIMA 2017
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PELLEGRINAGGI A FATIMA 

NEL CENTENARIO DELLE APPARIZIONI 1917 - 2017
19 – 27 agosto 2017 

con visita di Saragozza, Madrid e Barcellona
in Bus e Nave

*****
10 – 15 settembre 2017 

FATIMA e SANTIAGO DI COMPOSTELA
in aereo da Roma
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8° RADUNO 

“PELLEGRINI&AMICINSIEME”
TUTTINSIEMEACENA E

TOMBOLA DELLA SOLIDARIETÀ
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DICEMBRE 2017
Da definire
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